

安哥拉总统到恩度大坝项目视察

四局讯(秦泓彬)当地时间8月11日上午,安哥拉共和国总统若昂·洛伦索一行到公司承建的库内内省抗旱项目5标段——恩度大坝项目视察。

洛伦索一行深入项目施工现场,详细了解项目总体情况,对恩度大坝项目总体施工进度、工程质量及施工过程中展现的专业技术能力、出色的履约能力给予高度肯定。他表示,中国电建是一家有信誉、有实力的企业,相信该项目一定能够按期顺利完工,为当地居民提供可靠的水资源保障。

恩度大坝最大库容1.7亿立方米,是集防洪、灌溉、供水为一体的大型水利工程,是惠及当地人民的重要民生工程。建成后将满足55000户当地居民的供水



需求,改善库内内省库维拉伊地区目前极度干旱的紧张局面,极大促进当地农业、畜牧业的发

展,将在保障和改善民生福利、提升百姓幸福指数等方面做出突出的贡献。

徐银林在南京开展商务活动

四局讯(耿延来 雷军龙 梁建章)8月10日,公司党委书记、董事长徐银林在江苏南京开展商务活动,分别与中国电建华东区域总部(简称:华东区域总部)党委书记、总经理徐成中,长江三峡集团江苏能源投资有限公司(简称:三峡江苏能投)党委书记、董事长袁英平座谈,就进一步加强战略合作、实现互利共赢深入沟通交流。华东区域总部副总经理丁华凯,三峡江苏能投副总经理王励,公司副总经理王雄武参加座谈。

会谈中,徐银林简要介绍了公司基本情况以及在水利水电、新能源、装备制造、基础设施等业务的发展情况,徐银林表示,近年来公司持续保持着均衡、健康的发展态势,尤其在新能源业务等领域总结积累了一整套较为完善的标准和经验,企业高质量发展取得了新成效。希望在今后的发展中,能够充分发挥各自优势,加强合作对接、增进交流互信、强化战略协同、创新合作

模式,在江苏区域、华中区域开展紧密合作,实现强强联合,推动共同发展。

徐成中对徐银林一行到访表示欢迎,对公司高质量发展取得的成果表示祝贺,并简单介绍了华东区域总部概况、华东区域市场特点和集团在华东区域业务发展情况。徐成中表示,华东区域具备充分的区位优势 and 资源优势,华东区域总部将强化“一主两辅”职能,全力支持服务集团成员企业在区域内开展市场经营工作。希望公司充分发挥自身优势,与华东区域总部在开拓市场抓发展上同心协力,把握住体量大、持续性强的市场机会,共同为华东区域高质量发展贡献智慧与力量。

袁英平对徐银林一行到访表示欢迎,对公司近年来取得的优异成绩表示祝贺,并简要介绍了三峡江苏能投基本情况、业务布局 and 战略规划等情况。袁英平表示,长江三峡集团与中国水电四局拥有良好的业务关系基础,

希望双方能够以此次座谈为契机,秉承优势互补、互利共赢、共同发展的原则,全面建立起良好长效的沟通渠道与合作机制,充分利用中国水电四局自身技术优势,着力打通平原地区建设抽水蓄能项目“矿地融合”实施路径,攻克海上滩涂光伏潮汐变化技术创新,共建新型合作开发模式,积极推进海上风电、抽水蓄能、新能源光伏项目落地实施,以实际行动落实“双碳”目标,助力“强富美高”新江苏的能源电力系统。

徐银林到国际公司开展主题教育专题调研

四局讯(王晓薇)8月5日~6日,公司党委书记、董事长徐银林带领调研组到国际公司开展主题教育专题调研。公司党委委员、副总经理王有德,副总经理吉振伟陪同调研。

本次调研通过个人谈话、专题座谈等形式,对国际公司职能发挥、机制体制建设、管控模式、人才队伍建设、项目管理、海外市场拓展、扭亏止亏、人文关怀及党建等方面进行了深入的了解,为目前国际形势下如何走好、走稳四局国际路,明确了思路,指明了方向。

在工作座谈汇报会上,徐银林与调研组成员听取了国际公司整体工作情况汇报和党建工作专项汇报。王有德、吉振伟及调研组成员结合谈话情况,通报了调研过程中存在的问题,并结合个人分管业务,提出有效建议和具体举措。

徐银林对国际公司近年来取得的成绩表示肯定,对海外一线全体干部职工的付出表示慰



公司召开安全生产专题会议

四局讯(石常龙 赵一麟)8月7日,公司召开安全生产专题会议。公司党委书记、董事长徐银林,党委副书记、总经理庞旭及班子成员张文山、张宏伟、张志民、王有德参加会议。会议由党委委员、副总经理张宏伟主持。

会议传达了“青海省安全生产电视电话会议”精神,集体学习了《房屋市政工程生产安全重大事故隐患判定标准》。

徐银林就加强当前安全生产工作提出了三个方面的工作要求,一是深入学习贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神及青海省、电建集团会议要求,全面防范化解安全风险,坚决遏制重特大事故发生。同时深刻汲取近期、同行业多发突发事件教训,开展专题警示教育,开展自查自纠,坚决杜绝同类事故再次发生,真正用事故教训推动各项措施落实到位,以实际行动践行公司安全发展。二是狠抓“三个关键”,即关键岗位人员安全责任落实、关键核心领域体制机制建设、关键行动举措落地见效,切实做好当前和下阶段安全生产工作。三是提高政治站位,落实落细各项防汛安全措施,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,进一步增强做好防汛救灾工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉,强化极限思维、底线思维,以“时时放心不下”的责任感和更有力的措施,全力以赴做好风险防范、抢险救援等各项工作。

张宏伟在主持中要求,一是要深刻领会习近平总书记近期重要指示精神,深入学习宣传贯彻全国安全生产电视电话会议精神、青海省安全生产电视电话会议精神和集团公司安全生产委员会(扩大)会议精神,部署好近期安全生产工作。二是各单位要迅速传达贯彻上级部署和本次会议会议精神,从严抓好当前安全生产工作。三是着力压实安全生产责任,切实把安全责任落实到班组、到岗位、到人头。

会议强调,抓好安全生产工作中央企业的重大政治责任、社会责任,安全生产事关公司健康、可持续发展,必须以小见大、抓小防大,坚持高标准,严要求,要提高政治站位,坚持“两个至上”,着力守好安全环保底线红线,以高水平安全服务公司高质量发展。



问感谢。他从三个方面剖析了国际发展差距,总结了国际业务当前存在的问题和面临的挑战,并对下一步重点工作提出四方面要求:一是理顺国际业务发展体系。要加强各层级能力。公司总部机关要加强顶层设计,对海外项目经营模式、项目监管、设备物资、资源配置等方面做好支撑;国际公司机关要落实顶层设计,落实上级要求,加强资源配置,同时要承担起管理国际业务的职能,主动承担国际业务经营

责任,通过薪酬制度、考核制度等逐步实现自负盈亏;针对国别不同情况,要落实集团提出的“一项目一策”“一国一策”要求,不能“一刀切”,不断强化分公司建设。各层级要能够主动发现问题,主动介入工作,主动承担所管理的任务和责任。二是加强各层级团队建设。针对领导班子建设,要在思想上正视困难,立足当前,努力奋斗,在干中培养,在培养中成长;要在作风建设上团结协作、真抓实干(下转第四版)

庞旭到海南项目 检查指导工作

四局讯(陈桂林 胡欢)8月10日,公司党委副书记、总经理庞旭分别到海南天角潭、海南龙塘大坝项目检查指导工作。庞旭先后查看了海南天角潭项目左岸管理平台、主坝、三号副坝等施工现场。随后,在项目部会议室听取项目负责人就党建、施工进度、质量管理、安全管理、现场文明施工等方面的汇报。庞旭表示,海南天角潭项目从党建引领、工程进度、项目履约、质量管理、工程形象面貌等方面都交出了出色的成绩单,希望项目部全体人员继续乘势而上、再接再厉,推动项目持续创效。他结合项目实际对后续工程建设提出了具体要求:一是推动党建工作和生产经营深度融合,建立党支部网格化管理,充分发挥党员作用,同时要做好主题教育学习工作,以党建引领带动现场生产;二是要做好开源节流,一方面要做好二次经营,取得更大效益,另一方面要积极开发新项目,废旧物资再利用,降低成本;三是加强安全生产管理,做好现场安全标识及各种防护措施,持续开展隐患排查,筑牢红色、守住底线,绷紧安全生产弦不放松;四是大力(下转第四版)